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DORPSTRAAT 1, STAD

Uitleg

De Veiligheidsmonitor po/vo helpt po- en vo-scholen om de sociale veiligheid voor hun leerlingen en personeel in en rond de
scholen te monitoren. In deze rapportage vindt u de resultaten van uw eigen school.

De overheid maakt met het onderzoek inzichtelijk hoe leerlingen en personeel de (sociale) veiligheid op hun school ervaren,
met welke incidenten scholen te maken krijgen en hoe het is gesteld met het veiligheidsbeleid op school. De Veiligheidsmonitor,
ook wel bekend als de ‘Monitor Sociale Veiligheid’, omvat vragenlijsten voor:

  -  Leerlingen
  -  Personeel
  -  Leidinggevenden
  -  Ouders (alleen voor het basisonderwijs)

Schooljaar 2019/2020 is anders gelopen dan verwacht; vanwege de schoolsluiting in verband met COVID-19 hebben minder scholen
meegedaan dan voorzien, en zijn er op de deelnemende scholen vaak minder vragenlijsten ingevuld dan beoogd. We kunnen dit jaar
daarom geen landelijk representatief beeld schetsen met de data die verzameld zijn. Om deze reden tonen wij in de schoolrapportage
alleen de gegevens van uw eigen school(locatie). In verband met de privacy van deelnemers tonen we alleen resultaten als er per
doelgroep (leerling, personeel en ouders) tien of meer respondenten waren.

In onderstaande tabel(len) is de respons per categorie weergegeven. In de verdere pagina's zijn de resultaten gepresenteerd.
In elke figuur zijn de totale aantallen en de percentages in de figuur weergegeven. Wanneer er voor een bepaalde vraag minder
dan 10 geldige antwoorden zijn gegeven is de figuur leeggelaten.
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Docent niet aardig

Geen vriend(inn)en op school

Klas/groep niet leuk

Meeste vakken niet leuk

Sfeer niet gezellig

Te moeilijk

Wordt gepest

Zie nut niet van in
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De docent spreekt een kind aan op vervelend/ongepast gedrag.

De juf/meester herinnert ons aan de (klassen)regels.

Kinderen spreken elkaar aan op vervelend/ongepast gedrag

We praten in de klas over hoe je met elkaar omgaat.
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Nooit Soms Vaak Altijd Weet ik niet

Hoe vind je het op school? Spijbel je wel eens?

Waardoor vind je het niet leuk op school?

Worden de (klassen)regels gezamenlijk gemaakt? 

Omgangregels op school en in de klas:

Kinderen spreken elkaar aan op vervelend/ongepast gedrag.
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Bij de fietsenstalling/fietsenrekken

Bij de toiletten

In de gymzaal

In de klas

Op de gangen

Op het schoolplein

Rondom de school
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Direct na schooltijd

Direct voor schooltijd

In de pauze of tijdens het buitenspelen

Tijdens de lessen

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee Vraag niet gehad

83%
30

17%
6

78%
28

22%
8

78%
28

22%
8

83%
30

17%
6

83%
30

17%
6

83%
30

17%
6

83%
30

17%
6

39%
14

61%
22

81%
29

19%
7Andere plek

Bij de fietsenstalling/fietsenrekken

Bij de toiletten

In de gymzaal

In de klas

Op de gangen

Op geen enkele plek, het is goed zo

Op het schoolplein

Rondom de school

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee

15%
6

27%
11

59%
24

0% 25% 50% 75% 100%

Nee, helemaal nooit Bijna nooit Soms, maar niet elke week

Elke week, maar niet elke dag Elke dag

We praten in de klas over hoe je met elkaar omgaat. De juf/meester herinnert ons aan de (klassen)regels.

Hoe veilig voel je je op of rond school? Zijn er plekken waar je je wel eens niet veilig voelt?

Op welke plekken voel je je niet veilig?

Wanneer voel je je niet veilig?

Moet deze plek veiliger worden gemaakt?

Word je (wel eens) gepest op school?
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Lichamelijk

Mijn plek in de groep

Mondeling

Via mijn spullen

Via telefoon, computer, internet
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Ja, met een vriend(in)

Ja, met iemand anders

Ja, met iemand anders op school

Ja, met mijn docent

Ja, met mijn ouders

Nee, met niemand hierover gepraat
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Nee, helemaal nooit Bijna nooit Soms, maar niet elke week

Elke week, maar niet elke dag Elke dag

Hoeveel last heb je ervan dat je gepest wordt?

Op wat voor manier word je gepest? Praat je met iemand over pesten op school?

Heb je dit schooljaar gezien dat er in de klas wordt gepest?

Pest je zelf wel eens andere kinderen van school? Word je wel eens uitgescholden door kinderen?

Worden er wel eens expres spullen van jou kapot gemaakt? Worden er wel eens spullen van jou gestolen?
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Word je wel eens expres buitengesloten door medeleerlingen? Ben je wel eens bang voor medeleerlingen?

Doen medeleerlingen je wel eens expres pijn? Logt iemand wel eens in op je device, zonder akkoord?

Wordt er wel eens ongewenst seksueel tegen je gepraat? Word je wel eens ongewenst betast of aangeraakt?

Hebben medeleerlingen wel eens een wapen mee? Word je wel eens gediscrimineerd?
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Heb je met iemand gepraat over het discrimineren? Scheld je wel eens kinderen uit?

Maak je wel eens expres spullen van kinderen kapot? Steel je wel eens spullen van kinderen?

Sluit je andere kinderen wel eens expres buiten? Maak je andere kinderen wel eens bang?

Doe je andere kinderen wel eens expres pijn? Log je wel eens in op iemand zijn device, zonder akkoord?
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Helemaal niet Weet ik niet

Maak je wel eens ongewenste seksuele opmerkingen naar iemand? Betast je of raak je wel eens iemand ongewenst aan?

Neem je wel eens een wapen mee naar school? Discrimineer je  wel eens iemand op of rond school?

Vind je de regels op school duidelijk?
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Heeft u vragen over het 
 onderzoek of deze school-

 rapportage? 
  Neem dan contact met ons op via:

info@veiligheidsmonitorpovo.nl


